Euklideszi geometria vizsgafeladat javaslat (2010)

. Adott a sikon az O,, O, O. pont. Szerkesztend§ az a haromszog,
amelyre teljesiil, hogy ezek pontok rendre az a, b, ¢ oldalra kifelé emelt
szabalyos haromszogek kézéppontjai.

. Az O1,0,,...,0, pontok a sik pontjai, n paratlan. Tiikrozziik a sik egy
tetsz6leges A pontjat az O1,0,, ..., O, pontokra. Az els6 tiikorképet
jelolje A;, ennek (Oz-re vonatkozd) képét Ay, és igy tovabb. Az n-
edik tiikorképet, A,-t, tiikrozziik ismételten ugyanigy az Oy, Os, ..., O,
pontokra, aminek eredményeként az A,, pontot kapjuk. Bizonyitsuk
be, hogy A,, = Al

. Adott két metsz6 egyenes és egy kor (a kor az egyenesek altal meghataro-
zott egyik szogtartomany belsejében). Szerkesztendd olyan kor, amely
mindharmoéjukat érinti.

. Adott egy ABC' haromszog, az AB oldalan egy P ponttal. Szerkesz-
tend§ olyan XY P haromszog, amelynek X, illetve Y csicsa a BC,
illetve C'A oldalra illeszkedik, és amely hasonl6 egy adott LM N harom-
szoghoz.

. Bizonyitsuk be, hogy a parallelepipedon testatloi (hosszanak) négyzet-
Osszege egyenls az élek (hosszanak) négyzetosszegével!

. Bizonyitsuk be, hogy ha egy tetraéderben két-két kitérs élpar meréleges
élpart képez, akkor a harmadik élpéar is meréGleges élpart képez!

. Komplanarisak-e az ba + 2b, 2b + 3c, 4c — 3b vektorok, ha az a, b, c
vektorok nem komplanarisak?

. Vetitsiik az
x—2=—%=z+m

egyenest a 2r — by — 2z = 0 stkra, és irjuk fel a vetiilet egyenlet-
rendszerét!



